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PREFEITURA MuN|c|PAL oe NIDRADA No:/A .s,,,mmA-P
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA “DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NE PP-DOG/2020 -
DIVERSAS.

QE|EIg: coNTRA'I'Aç¡\.o DE EMPRESA DE PRESTAÇAD DE SERvIçoS SE NIANUTENÇAD PREVENTIVA E
CDRRETIVA DE CDMPUTADDRES E IMPRESSDRAS, BEM como, RECARGA DE TDNNER E CARTDCHDS,
DESTINADD Ao ATENDIMENTO DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS E/ou
AUTARQUIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MDRADA NDVA, CDNFDRME ESPECIFICAÇÕES CDNSTANTES
No TERMS DE REFERENCIA IANERD I). DESTE EDITAL.

Ao 12 [primeiro] dia do mês de abril do ano de 2020 (01/04/2020], às 08:00 horas, reuniu¬-se
em sessão pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da
Portaria nfl 3E'šJf2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO
DO NASCIMENTO - PREGUEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA
GIRAO - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 [quinze] minutos, de 08:00 às 08:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. SETOR 7 TECNOLOGIA LTDA,
inscrita no CNP] sob o ni-1 21.060.706/0001-19; 02. CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO
EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o nfl 05.352.069/0001-06. Após recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Relatorio de C:¬edepç|*gmento: SETOR '7 TECNOLOGIA LTDA, neste ato
representada pelo Sr. lose Weliton Raulino de Freitas, Titular Administrador, inscrita no CPF ob o ng
02E.968.243~0‹fi; CORREIA E CUNHA COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, neste ato representada pelo
Sr. Lauro Mar da Cunha, Titular Administrador, inscrito no CPF sob o ng 213.133.853-E7. Apos a
divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou E palavra aos representantes
presentes onde os mesmos declinaram de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os
Envelop¢_[s_]_"01”- tias licitantes participantes do Certame, onde as propostas
foram lidas, conferidas e rubrlcadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas.
Apos análise das propostas de preços e verificadas as mesmas quanto à sua aceitabilidade, o Sr.
Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes: SETOR 7 TECNOLOGIA LTDA e CORREIA E
CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital.
Após declarado o resultado do julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a
disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Na, sequência, o Sr. Pregoeiro
realizou a CLASSIFICAÇÃO das Propostas de preços. Apos, o Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances
e/ou negociação as 08:30 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado sera descrito a
Seguir:
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IIIIDRADA NovA ,MEME
[CDNT.) ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTD, CREDENCIAMENTD, ABERTURA Dos ENIIELDPES DE
PRDPDSTAHDE PREçoS E DE I-IAEILITACÃD E IULCAMENTD DAS PRDPDSTAS DE Pueços E
NAEILITACAD DA LICITACAD NA MDDALIDADE DE PRECAD PRESENCIAL NA PP-nos/zeze «
DIVERSAS.

LDTE I - PRESTAÇAD DE ssevlços DE MANUTENÇÃD DE CDMPIITADDRES IDESNTDPS E NoTEDooI<s) E MDNITDRES

CLASSIFICAÇÃD FINAL PRÚPDSTA IRLANCE as LANCE NECDCIACAD Paeço FINALINICIAL
IR LUCAR - Slrííit 5 TEcNoLoCIA_IfI'DA 17e.ESs,1§ 1Ts.SoIJ,IIo - SEM NECDC. 1Ts.soe,eo
as LIICAR ¬ CDRREIA E CUNHA CDNIERCID 1a1.zSS.FA 1re.§_oI:I.oo SEM LANCE - 17e.soo,ou

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: SETOR 7 TECNOLOGIA LTDA, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$179.500,00[CENTO E SETENTA E NOVE MIL E QUINHENTOS REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorlas, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ¬- Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubrlcados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa SETOR '7 TECNOLOGIA
LTDA, foi constatado que a mesma gtgfideu satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo declarada
HABILITADA. Apos ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante SETOR '7
TECNOLOGIA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 179.500,00 (CENTO E SETENTA E NOVE Mil. E
QUINHENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote ll.

LDTE II - PRESTAÇAD DE SERVICDS DE MANUTENCAD DE IMPRESSDRAS
Pe PoCLASSIF-ICAÇÃD FINAL lglcläñ 12 LANCE as LANCE NECDCIAÇAD Paeço FINAL

1*-4 LUGAR - SETOR 7 TECNOLOGIA LTDA 92.504,00 92.100,00 - SEM NEGOC. 92.100,00
2P LUGAR - CORREIA E CUNHA COMERCIO 92.933,50 92.4-00,00 SEM LANCE - 92.400,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: SETOR 7 TECNOLOGIA LTDA, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 92.100,00 [NOVENTA E DOIS MIL E CEM REAIS).

Apos, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II (CRJTÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante SETOR '7 TECNOLOGIA
LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 92.100,00 LNOVENTA E DOIS MIL E CEM REAIS). Na sequência,
foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote Ill.

LDTE III - PRESTACAD DE SERVICDS DE RECARGA DE CARTUCHOS/TDNNERS
_ _' _. PRDPDSTA se LANCE/

IPLUCAR-CDRRSIAECUNHA CDMERCID sS.Sss,Sr I_t_I_E›.SI_:Io,tItI sS.ooo.oD SEM NECDC.
SP LD_C_AR-SETtIII v_TEcNo1..ooIALTDA sS.S7¿._s1 ss.-‹.IDD,¶ FS.1IItI,Do

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Ill: CORREIA E CUNHA COMERCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 90.000,00 [NOVENTA E SEIS MIL REAIS]. i -

FREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
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[cDNr.) ATA DA sEssÃo DE REEEEIMENTD, cREDENc1AMEN'rD,AaERTuRA Dos Envstoras DE
raorosrà DE PREçDs E DE RRDILITAÇÃD E 1DLoAMEN'ro DAs rnorosras DE PREçDs E
naeltmiçiiu DR Licm-tçÁD NA MDDALIDADE DE PREGÃD PRESENCIAL na er-nos/2020 -
DIVERSAS.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Ill, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classjfjçgçja em 1* lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilltatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equlpe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitant.e. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as
exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI ~ ME, COM O VALOR GLOBAL
DE: R$ 96.000,00 [NOVENTA E SEIS MIL REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos
representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçfies em face do resultado da
Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das
licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 45', Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de
17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a
emissão de Parecer juridico por parte da Assessoria juridica da Licitação quanto ao processo
lieitatorio em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo
em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório à Autoridade Competente.
para apreciação e analise para fins de Homologação. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS
LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apolo, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e
aprovada por todos os presentes ã sessão, serã assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos
representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às
08:50h [horario local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

HEZTÕPF [¿/Cliz'Lfl-- (ÊCÊJ) I'-"'-«io df-'-'”FE'*4¿r
TOR '7 TECNOLOGIA LTDA

sé Weliton Raulino de Freitas
Titular Administrad 1.
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PREEFEITURA MUNICIPAL DE MCIRADA HÚVA
AV. MANUEL CASTRD. NU. TEE - GENTRD - MÚRADA NDVA - CEARA- CEF' E2511-O-ROD T

CNPJ üT.TE2.E40¡OOD1-DO - CEF 05.520.171-4. E-MAIL: Iioiteoaom n@o=|.|tIooIt.com.hr `
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA Nova ~'=e......-E~›~f*'
[cDN'I¬.) ATA DA sEssÃo DE REEEEINIENTD, CREDENEIAMENTD, ABERTURA Dos ENVELDPEE DE
PRDPDETA DE PRI-aços E DE I-IREII.rrAçÃD E IDLDRMENTD Das If-Rorosrâs DE I='REços E
NAEILITAÇÃD DA LICITAÇÃD NR NIDDALIDADE DE EREGÃD PRESENCIAL NE Pr-Doe/2020 -
DIVERSAS.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

*~ I.

.mac fe-E-=* "ALINE ERITD NDERE ,,sDIfiNo Luis LIMA EIRÃD
Equipe de Apoio f Equipe de Apoio
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PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

AV. MANOEL CASTRO. NO. TEE - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP E2EI4ü.IJüü
CNPJ ü?.7B2.B=ID.~'DDu1-Du - OGF DE.H2u.1T1-4. E-MAIL: licitaoaomn@outIook.oom.hr ¡


